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Zad. 1 Oblicz wartosc liczbowa wyrazenia

Zad. 2 Oblicz:
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Zad. 3 Zapisz dwoma sposobami liczbe 50. Uzyj wylacznie poteg liczby 7 i znakow dziatan.



Zad. 4 W trapezie ABCD miara kata ABC jest rowna 35°, a miara kata CDA jest rowna
110 °. Ramie¢ AD ma taka sama dtugosc jak podstawa CD. Uzasadnij, ze trojkat ABC jest
rownoramienny.

Zad. 5 Jeden z katow trojkata jest trzy razy wiekszy od mniejszego z dwoch pozostatych,
ktore roznia sie o 50°. Oblicz katy tego trojkata.

Zad. 6 W prostopadloscianie krawedzie wychodzace z jednego wierzchotka maja dtugosci
6 cm, 8 cm, 24 cm. Jaka dlugos¢ ma przekatna tego prostopadloscianu? Zapisz obliczenia.



